

早晨6点半,7旬老人排起“长龙阵”

办张公交高龄卡咋就这么难?

一条黑压压的长龙,从办卡点的窗口向外延伸,靠近公路后转折回来,超过办卡点窗口后继续延伸几十米。昨日早晨8时许,朝阳广场公交卡办理点外至少300名前来办理高龄卡的7旬以上老人排起了“长龙阵”。这样的长龙阵每年都要出现,几乎年年都遭人诟病,“公交公司为啥不想想更好的办法?”看到老人在寒风中排队,不少路人于心不忍地质疑道。

办卡现场排起“长龙阵”

根据无锡市政府的相关规定,凡1939年12月30日(含)以前出生,常住户籍在无锡市(崇安区、南长区、北塘区、滨湖区、新区、锡山区、惠山区)的老人,带好证件,交21元工本费就能办理2009年高龄老人免费乘车IC卡。不过今年首次办理的日子选在了12月30日,昨日(12月30日)惠山、朝阳、中南、新区四处IC卡点无一例外地排起了“长龙阵”。在朝阳办卡点,至少有300名老年人在排队,最早的早晨6点半就开始排了,一般排上一个半到两个小时才能办好卡。



老人们在九龙公交公司门口排队办卡

外地排起了“长龙阵”。在朝阳办卡点,至少有300名老年人在排队,最早的早晨6点半就开始排了,一般排上一个半到两个小时才能办好卡。

老人:公交公司“太不人道”

一位老人说:“你以为我们真的喜欢轧闹猛啊,你以为我想今天来办啊?今天不来办,我元旦出门怎么免费乘车?”他说无锡九龙公交公司拖到12月30日才开始办理

高龄卡“太不人道”。

家住胜利门的商阿姨夫妻俩也是一大早就起来办高龄卡的,看到现场不少人守规矩不排队,商阿姨让老伴排队,自己和另外两位老阿姨临时当起了义务协调员,协调现场秩序。“这种事情应该公交公司派人来做,我是看不下去才做做的。”商阿姨说。

面对老人的抱怨,无锡九龙公交公司传讯部的经理徐寿伦说,今年办卡的日期确实比往年迟,但主要是因为和保

险公司谈判办保险没办成才拖下来的。同时他还答应马上派人去现场维持秩序。

公交公司:不放心交给社区去做

无锡九龙公交公司统计数据,去年无锡办理了近10万张高龄卡,这就意味着仅仅4个售卡点在两天时间内平均每个窗口要接待2.5万名老人排队办卡。即使不少老人不愿意一大早就来轧闹猛,改成当天下午或者12月31日来办卡,总还是避免不了要排队。

“就不能想想别的办法?”商阿姨建议道,“比如通过社区办卡。像园林卡就是通过社区办的,社区通知符合条件的老人来登记,登记完了由社区发卡,简单又不要排队,九龙公交为什么不乐意?”

“社区会把关不严。”无锡九龙公交公司传讯部的经理徐寿伦一口回绝了商阿姨的提议。 陈超文/摄

赌徒上演“空城计”

时间:2008年11月
地点:滨湖区某饭店

一男青年染赌博恶习,输了很多钱后债主盈门,为速还赌债,竟然冒用他人姓名虚构有出租车承包给他人,骗取巨额押金后“蒸发”。此案经无锡市滨湖区检察院审理,昨日犯罪嫌疑人张某被批准逮捕。

27岁的张某系无锡市无业人员,高中毕业后开起出租车。近年来张某染上赌博恶习,输了很多钱,债主上门讨钱,张某想躲来躲去总不是办法,便动脑筋找机会弄“一笔大的”。今年11月18日,张某从一朋友处得知其朋友的朋友有一老乡欲承包

出租车的消息,即向其朋友称自己有一辆“帕萨特”型出租车可供他人承包运营。数日后的一天下午5时左右,张某在其朋友等人的介绍下与那欲承包出租车的智某在无锡市滨湖区某饭店见面洽谈租车之事,一番谎言大话后,智某信以为真,先交押金3000元给张某并签订了协议。此后张某又与智某先后联系3次,再次收取智某押金27000元,并正式签订了协议书,张某须在12月1日交付汽车给对方使用。而张某在到期后以“汽车不在无锡”等种种理由推脱,后对方发觉上当,将张某扭送公安机关。

蔡安民 陈超

买货不验货 自己吞苦果

时间:2008年3月
地点:江阴市

购买原料后,没有及时对货物质量进行检验,就立即投入生产,岂料,生产的产品因不合格而被退回。买方遂以原料货物质量不合格为由将卖方告上法庭。近日,江阴市法院对案件审理后,驳回了买方的诉讼请求。

俞某是江阴某金属企业的负责人,从2007年起,俞某的企业就开始从秦某的工厂购买一定标准的合金轧辊。一年多时间的业务往来,双方合作得相当愉快。2008年3月,双方又签订了一份买卖合同,约定由秦某的工厂提供48只轧辊,总价20余万元。俞某企业的工作人员带款提货后,未经检测

就立即组织加工,随后便将加工好的产品卖了出去。不幸的是,这批轧辊并不符合约定的质量标准,导致俞某的业务单位成批退货。于是俞某向法院提起诉讼,要求秦某的工厂退货,并赔偿包括加工费在内的损失共计32万元。

法院审理查明,秦某工厂提供的48只轧辊中,确实有47只未能达到合同标准,但是这些质量问题均属于检验即能发现的质量瑕疵。买受人收到标的物时应当在约定的检验期限内检验,没有约定检验期限的,应当及时检验。如果买受人放弃检验,应视为原货物产品质量符合合同的约定。故法院对原告的诉讼请求不予支持。

陆媛 刘谦 居敬晓

帮父母出摊 14岁少女险遭强奸

时间:2008年7月
地点:江阴市一合租屋内

见合租屋内14岁的女孩长得有几份姿色,李某便动起色心,试图对其实施强暴,幸好女孩的父亲及时回到家中,才避免女孩惨遭不幸。近日,江阴市法院审结了这起强奸未遂案件,一审判决李某有期徒刑二年九个月。

26岁的李某是湖北人,在江阴从事夜宵生意,为了省钱,他在长山一个居民家的二楼合租了一间房间,同他合租在出租屋内的还有另外四外来打工家庭。住在一楼的是来自安徽的吴某夫妇,跟李某一样也从事夜宵生意。吴某有一个女儿,名叫小翠,长得十分水灵。每年寒暑假,小翠都会从老家来到父母

身边帮忙。

今年7月,小翠又一次来到江阴,每天傍晚跟着父母出摊做生意。7月7日晚上,天气异常闷热,小翠照例跟着父母去出摊,李某因为天气太热躲在屋中睡觉。大约9点多钟,小翠的爸爸发现带出去的调料不够用,于是让女儿回家拿。小翠回到家中,恰巧碰到在楼下乘凉的李某。李某见小翠的身材虽未发育成熟,但已极具诱惑力,于是起了色心。他紧随小翠进入吴某家,一进门便将房门反锁,从后面抱住小翠并捂住了她的嘴。就在李某试图对小翠进行强暴之际,小翠的爸爸因担心小翠找不到调料也回到家中,及时阻止了李某的暴行。

陆媛 周玉萍 居敬晓



观众正在参观10大名壶

情聚紫砂

近日由中国博物馆学会等主办的一场展览上,顾治培的“瑞源三足壶”、葛韬的“清明上河图壶”等10件作品被评为中国十大紫砂名壶。

闵学平 陈超文/摄

马林找到新工作了

12月26日,《生活无锡》刊登了《好人马林求助找工作》一文,引起了读者的广泛关注。从12月26日至今,已经有10多位热心市民来电,表示想为马林提供工作。昨天,马林欣喜地来电告诉大家,他已经找到工作了。

今年11月份,好人马林被原本的一家保安公司辞退,他的妻子也因种种原因失业,面对生活的各种压力,马林向《生活无锡》求助。12月26日《好人马林求助找工作》一文见报当天早上9点,就有一位姓陶的热心女士来电,表示可以在马山的一家企业给马林介绍保安工作,夫妻两人工资每个月1500元,吃住全包。对于条件这样优厚的工作,马林想到孩子还在市里读初中,把她一个人放在家里不放心,只能无奈地放弃。针对马林的一份份招聘邀请裹着暖暖的情意,这些天通过《生活无锡》向马林传递着。马林动情地说:“还是好人多!”最终他选择了去锡沪路边的一家古董评估公司做保安,月薪1000元,工作时间三班倒。马林说:“这个公司离我住的周山浜很近,方便照顾家里,也是做保安,算我的老本行了。”现在,马林想通过《生活无锡》向在这些天关心他、向他伸出援助之手的好心人说声谢谢。 匡笠 薛晨

《好人马林求助找工作》后续

停水通知

因重点工程建设需要,2009年1月4日20:00至1月5日22:00后西溪路-健康路停水(三阳广场给水管改造工程),停水范围主要包括人民路、华光大厦、鸿运大酒店、复兴路、石皮路、书院弄、沈果巷、健康路、大成巷步行街、县前西街、德兴巷小区、银仁大厦、西河苑、明珠广场、商业大厦、花园城大酒店、红豆广场、聚丰园大酒店、锦树里小区、崇安区政府、吉祥大厦、好买得、无锡银楼、城中公园、连元街小学、锦绣花园、天灵大酒店、太平洋大酒店、电信局、外贸公司、天亿国际贸易、机械局、崇安寺、疾病预防控制中心、华源集团、交通银行、雅都大酒店、和平电影院、华展投资有限公司、新中润国际有限公司、合通投资置业、崇安寺街道、锡剧院、财政局,等地区。 唐奕

吃狗也得看主人啊



时间:12月9日
地点:锡张高速公路附近

为吃狗肉与他人外出偷狗,结果被人发现,强行与对方争抢中被制服,才知对方原是退役的武警。昨日无锡市锡山区检察院以涉嫌抢劫罪依法批准逮捕犯罪嫌疑人贺某。

犯罪嫌疑人贺某本是江苏灌云县人,小学文化,今年刚满20岁,全家在无锡市锡山区羊尖镇做个体铲车生意,生活还算富裕。12月9日上午,贺某的老乡汪某(在逃)约其出去偷狗煮来打牙祭。两人骑摩托车先在廊下

偷到一只狗,行至锡张高速公路边一建筑工地时,贺某见一只黄色的草狗不错,便下车将沾有毒药的鸡骨头抛给它吃。不一会,草狗就被药晕,贺某上前将它掐死,装入随身携带的蛇皮袋。两人正欲离开,被狗的主人李某发现。李某驾驶面包车追停了贺某两人的摩托车,贺某从摩托车上摔下,汪某驾驶摩托车逃离。贺某欲逃跑,被李某追上抓住,两人扭打在一起。在扭打过程中,贺某用随身携带的直径3厘米、长约30厘米的铁棍砸在李某左胸前,幸亏李某胸前口袋里装着手机才未受伤,但手机已被

铁棍砸坏。被铁棍砸后,李某忍痛将铁棍夺过,与贺某扭打,后贺某被制服。经了解,被害人李某是名退役武警。

办案检察官解释,贺某的行为开始是盗窃,但在被害人李某发现后没有交出所偷草狗并以武力抗拒追捕,其行为性质已转变为抢劫。另被害人因其曾是武警身份,身体素质较好,且被手机挡过一铁棍而未受伤,若被害人身份普通或年纪较大或没有手机阻挡,其伤害性将难以认定。综合考虑,贺某行为具有较大的社会危害性,故认定犯罪嫌疑人涉嫌抢劫罪,依法批准逮捕。 贺俊丽 张苗 陈超

老人家想不通了 借记卡3年年费一下子扣除

时间:2008年12月
地点:农业银行

近日,市民张先生来电反映他碰到的“怪事情”。张先生说,妻子10年前购买了一份人寿保险,当时保险公司给了一张无锡农业银行的借记卡,用于交纳和返回保险费。“以前这张卡我们只用来交保险费,从来没存过钱。2007年11月保险公司返还了1000元到我妻子卡上。从那以后,这张卡就开始莫名其妙地被扣了种种费用。”

张先生出示的账户明细记录上显示,2007年11月、12月分别被扣除了8.35元和10元年费,以及9元账服务费;今年以来,又先后两次被扣除了各10元年费,以及9元账服务费。“我不知道如此收费的依据是什么,问银行,对方也没说出个究竟来。”

无锡农业银行相关负责人称,张先生妻子办理的借记卡年费是10元。但2007年以前,因为卡上没钱,所以只扣了1.65元年费,加上2007年扣除的8.35元,共补

收了10元2006年度的年费。此外,2008年另行补交了2005年的年费。

对银行的解释,张先生很不能接受,“如果我欠了2005、2006年的年费,为什么账户上没有显示欠款,而到2007、2008年才扣款,并且从没告诉过我们客户?照他们的说法,是不是2005年以前的年费也有可能随时会被扣除?”张先生说,有的银行借记卡不收任何费用,“我们老年人买份保险,每年要付出这样的代价,实在不能接受”。陆媛